



12 апреля - День космонавтики

12 апреля 1961 года советский космонавт Юрий Гагарин на космическом корабле «Восток-1» стартовал с космодрома «Байконур» и впервые в мире совершил орбитальный облёт планеты Земля. На старте Юрий Гагарин произнес фразу «Поехали!», ставшую впоследствии знаменитой.

В нашей школе прошли следующие активности и мероприятия, посвященные этой дате:

- Кинолекторий

Для обучающихся 5-х и 6-х классов была показана серия обучающих мультфильмов «Путешествия в открытом космосе. Смешарики» и короткометражный художественный фильм «Эра». После просмотра было проведено обсуждение в формате: «Да», «Нет», «Не знаю».

- «Космическая мастерская»

Учащиеся 7 класса организовали для учеников начальной школы «космическую мастерскую». Работая в группах, ребята сделали творческие поделки на космическую тему и оформили для учеников 1-х классов выставку работ.

- Видео-поздравления

На видео в нашей группе «ВКонтакте» вы можете посмотреть поздравления от наших учащихся, посвященные Дню космонавтики.



19 апреля - День памяти о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны

Целью проведения Дня единых действий является сохранение исторической правды о преступлениях нацистов и их пособников в отношении мирных советских граждан в годы Великой Отечественной войны на оккупированной территории. Необходимо показать через призму исторической памяти, что действия Красной Армии и единение советского народа в достижении Победы спасли наше государство и его граждан от полного уничтожения.

В нашей школе прошли следующие активности и мероприятия, посвященные этой дате:

- Информационный стенд «Без срока давности»

Актив нашей школы совместно с вожатой Анной Сергеевной оформили информационный стенд, на котором была отражена информация, касающаяся дня памяти о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны.

- Письмо в будущее «Нельзя забыть»

Учащиеся 10-х классов нашей школы написали письма самим себе и своим потомкам в будущее, в которых выразили личную позицию относительно преступлений нацистов и оформили их в форме «фронтальных треугольников».

- «Уроки прошлого» федерального проекта «Без срока давности»



27 апреля – День российского парламентаризма

Праздник был установлен 27 июня 2012 г., когда Президент Российской Федерации Владимир Путин внёс изменения в федеральный закон «О днях воинской славы и памятных датах России» от 13 марта 1995 г. Памятная дата призвана способствовать популяризации деятельности Федерального собрания РФ, а также законодательных органов субъектов Российской Федерации.

В нашей школе прошли следующие активности и мероприятия, посвященные этой дате:

- Выставка книг по теме «День Российского парламентаризма»
Библиотекарем нашей школы Акуловой Викторией Владимировной была оформлена выставка книг, посвященная Дню Российского парламентаризма. В любое время обучающиеся могли прийти в библиотеку и ознакомиться с данной выставкой.

